Ferie na sportowo z tenisistami.

Pszczyński Ośrodek Sportu i Rekreacji wraz z Uczniowskim Ludowym Klubem Tenisa Stołowego i Pszczyńską Fundacją Wspierania i Rozwoju Sportu, to organizatorzy obozu rekreacyjno-sportowego, który miał na celu zagospodarowanie wolnego czasu podczas ferii zimowych. 

Dwudziestoosobowa grupa tenisistów stołowych z pszczyńskiego ULKTS-u uczestniczyła w obozie sportowym, który odbywał się w pierwszym tygodniu ferii zimowych, zajęcia odbywały się w Zespole Szkół nr1 i na pływalni w Goczałkowicach.

Obóz był świetną okazją do poznania siebie nawzajem jeszcze lepiej, każdy dzień był pełen atrakcji - różnorodne ćwiczenia ogólnorozwojowe i koordynacyjne, zabawy ruchowe i gry. W ramach relaksu po treningu  korzystaliśmy z pływalni w Goczałkowicach, a po basenie czekał na nas wyśmienity posiłek przygotowany przez szefa kuchni pana Sławomira Kiecoka.

Zarząd Klubu w imieniu własnym i uczestników obozu składa szczególne podziękowania dla: 

Starosty Pszczyńskiego - Pawła Sadzy, dyrektora POSIR-u - Macieja Stiebera, w-ce prezesa Pszczyńskiej Fundacji Wspierania i Rozwoju Sportu - Arkadiusza Gardiasza, kierownika pływalni w Goczałkowicach - Jana Bukowczana.

Serdeczne podziękowania dla miłej obsługi basenu w Goczałkowicach  oraz dyrekcji Zespołu Szkół nr1 za udostępnienie sali sportowej.

Natomiast w sobotę 25 stycznia w ramach akcji Zima w Mieście odbył się Noworoczny Turniej Tenisa Stołowego dla Dzieci, którego współorganizatorem był MORiS w Pszczynie.

Wyniki turnieju :

Dziewczyny szkoły podstawowe
1. Krawczyk Kinga
2. Kłapyta Zofia
3. Hebda Małgorzata
4. Goldman Monika
5. Staroń Wiktoria

Dziewczyny Gimnazjum
1. Ryguła Magdalena
2. Piórko Emilia

Chłopcy szkoły podstawowe kl I-IV
1. Gawlas Michał 
2. Broszkiewicz Karol
3. Ścierski Wojciech
4. Piekorz Michał
5. Bieniek Fabian
6. Strzoda Kamil
7. Skipioł Miłosz

Chłopcy szkoły podstawowe kl V-VI
1. Kutaj Daniel
2. Piekorz Dawid

Chłopcy szkoły gimnazjalne i starsi
1. Rus  Jacek
2. Cieślicki Wojciech
3. Kłapyta Krzysztof
4. Walencik Jan
